

2025年12月15日

各 位

会 社 名	エ イ ケ ン 工 業 株 式 会 社
代表者名	代 表 取 締 役 社 長 宮 治 友 博 (コード番号: 7265 東証 スタンダード)
問合せ先	専務取締役兼総務部長 櫻 井 英 司 (T E L 0 5 3 7 - 8 6 - 3 1 0 5)

(訂正・数値データ訂正)
「2025年10月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

当社は、2025年12月5日に発表いたしました「2025年10月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」について下記のとおり訂正がありましたので、お知らせします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の内容(訂正箇所は____を付して表示しております。)

添付資料3ページ

1. 経営成績等の概況
(2) 当期の財政状態概況
(資産)

【訂正前】

流動資産は、前事業年度末と比べて 2億46百万円増加し、49億17百万円(前事業年度末比5.3%増)となりました(中略)

固定資産は、前事業年度末と比べて 1億7百万円増加し、28億65百万円(前事業年度末比3.9%増)となりました。主な要因は、(中略)株式の購入等により投資有価証券が44百万円、それぞれ増加したことによるものです。

(以下省略)

【訂正後】

流動資産は、前事業年度末と比べて 2億51百万円増加し、49億22百万円(前事業年度末比5.4%増)となりました(中略)

固定資産は、前事業年度末と比べて 1億2百万円増加し、28億60百万円(前事業年度末比3.7%増)となりました。主な要因は、(中略)株式の購入等により投資有価証券が39百万円、それぞれ増加したことによるものです。

(以下省略)

添付資料 5 ページ

3. 財務諸表及び主な注記

(1) 貸借対照表

【訂正前】

(単位：千円)

	第56期 (2024年10月31日)	第57期 (2025年10月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	1,487,919	1,873,825
受取手形	222,278	200,947
電子記録債権	822,113	596,173
売掛金	939,777	1,001,562
有償支給未収入金	13,117	10,914
商品及び製品	763,765	797,609
仕掛品	67,293	78,638
原材料及び貯蔵品	279,411	290,028
前渡金	13,302	3,996
前払費用	42,406	43,066
その他	21,960	22,425
貸倒引当金	△2,013	△1,828
流動資産合計	4,671,334	4,917,358
固定資産		
(中略)		
投資その他の資産		
投資有価証券	401,077	445,150
関係会社株式	18,038	15,600
出資金	250	260
長期貸付金	1,000	-
長期前払費用	16,738	14,828
繰延税金資産	51,703	53,771
会員権	1,750	1,750
保険積立金	228,013	231,254
その他	6,390	6,390
貸倒引当金	△1,026	△1,050
投資その他の資産合計	723,936	767,955
固定資産合計	2,758,296	2,865,521
資産合計	7,429,630	7,782,880

【訂正後】

(単位：千円)

	第56期 (2024年10月31日)	第57期 (2025年10月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	1,487,919	1,873,825
受取手形	222,278	200,947
電子記録債権	822,113	596,173
売掛金	939,777	1,001,562
有償支給未収入金	13,117	10,914
有価証券	二	5,013
商品及び製品	763,765	797,609
仕掛品	67,293	78,638
原材料及び貯蔵品	279,411	290,028
前渡金	13,302	3,996
前払費用	42,406	43,066
その他	21,960	22,425
貸倒引当金	△2,013	△1,828
流動資産合計	4,671,334	4,922,371
固定資産		
(中略)		
投資その他の資産		
投資有価証券	401,077	440,137
関係会社株式	18,038	15,600
出資金	250	260
長期貸付金	1,000	-
長期前払費用	16,738	14,828
延税金資産	51,703	53,771
会員権	1,705	1,750
保険積立金	228,013	231,254
その他	6,390	6,390
貸倒引当金	△1,026	△1,050
投資その他の資産合計	723,936	762,942
固定資産合計	2,758,296	2,860,508
資産合計	7,429,630	7,782,880

2. 訂正の理由

「2025年10月期 決算短信〔日本基準〕（非連結）」公表後、財務諸表における資産内の流動、固定区分に訂正すべき事項が判明したため、訂正するものです。

以 上